



Anexa 2
Cod F-RU-73

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ
APELE ROMÂNE
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ
JIU



A.N. APELE ROMÂNE
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ JIU
Nr. INREGISTRARE 16237/11/2
Anul 2022 Luna 10 Ziua 12

Director
Ing. ȘERBAN Răzvan



ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE A.B.A Jiu

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea Regulamentului în cadrul privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice, ABA Jiu organizează examen de promovare în grade sau trepte profesionale, după cum urmează:

1) Promovarea de pe postul de hidrolog grad II pe postul de hidrolog grad I a doamnei CUCU NADIA în cadrul serviciului P.B.H.H.- Stația Hidrologica Craiova- A.B.A. JIU

Bibliografia examenului de promovare	-Instrucțiuni pentru stațiile și serviciile hidrologice „Debite de apă și aluviuni, INHGA 1997. - Indrumarea pentru activitatea stațiilor hidrometrice pe râuri”, INHGA, București 2014 -DIRECTIVA 2007/60/CE A PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI A CONSILIULUI din 23 octombrie 2007 privind evaluarea și gestionarea riscurilor de inundații.
Tematica examenului de promovare	I Hidrologie și hidrometrie 1. Generalități. Elemente morfometrice ale bazinului hidrografic și al rețelei hidrografice 2. Programul de observații și măsurători pe râuri 3. Construcții și instalații hidrometrice 4. Debitul lichid : metode de determinare și aparatura utilizată 5. Debitul de aluviuni în suspensie : metoda de determinare și aparatura utilizată 6. Chei limnimetrice pentru diferite regimuri de scurgere 7. Profilul transversal al râurilor : aparatura utilizată, reprezentarea grafică, calculul elementelor secțiunii transversale 8. Praguri de avertizare, informații și avertizări hidrologice 9. Prelucrarea datelor hidrometrice , întocmirea studiilor hidrologice pentru scurgerea lichidă și solidă.
Calendarul examenului de promovare	Ora: 10.00 Data : 27.10.2022 Sediul ABA JIU
Modalitatea de desfășurare a examenului	Proba scrisă

2) Promovarea de pe postul de hidrolog debutant pe postul de hidrolog grad baza a doamnei GAVRILĂ ANNE-MARIE în cadrul serviciului P.B.H.H.- A.B.A. JIU

Bibliografia examenului de promovare	<p>-HIDROLOGIA C.Diaconu, D. Lazarescu Manual pentru scoli tehnice, Bucuresti 1965</p> <p>-INHGA " Indrumar pentru activitatea statiilor hidrometrice pe rauri" Bucuresti 2014</p> <p>-“HIDROLOGIE” Ion Pisota, Liliana Zaharia Editura Universitatii din Bucuresti</p> <p>-DIRECTIVA 2007/60/CE A PARLAMENTULUI EUROPEAN SI A CONSILIULUI din 23 octombrie 2007 privind evaluarea si gestionarea riscurilor de inundatii.</p> <p>- PL 43</p>
Tematica examenului de promovare	<p>I Hidrologie</p> <ol style="list-style-type: none">1 Elemente legate de reseaua hidrografica2 Bazinul Hidrografic3 Informarea Avertizarea Hidrologica4 Informari si Avertizari Hidrologice5 Prognoze hidrologice <p>II Viituri:</p> <ol style="list-style-type: none">1 Geneza viiturilor. Elemente caracteristice ale undelor de viitura.2 Organizarea activitatii de hidrologie, hidrometrice pe timpul viiturilor <p>III Directia 2007/60/CE</p> <ol style="list-style-type: none">1 Evaluarea preliminara a riscului de inundatii2 Harti de hazard si de risc de inundat3 Atributii/Sarcini SPBHH
Calendarul examenului de promovare	<p>Ora:10.00</p> <p>Data :27.10.2022</p> <p>Sediul ABA JIU</p>
Modalitatea de desfășurare a examenul	<p>Proba scrisa</p>

Sef serviciu RURPA
Ec. Bogheanu Marieta



Secretarul comisiei de examinare
Ilie Valentina Alina

